
Pour vous, la Classe LAB c'est…

Réponses effectif %
moderne 41 67 %
innovant 33 54 %

inutile 0 0 %
gadget 4 7 %

61 la classe du futur 14 23 %
attractif 29 48 %

Réponses effectif %
OUI 55 90 %
NON 6 10 %

Votre enfant est-il plus à l'aise dans :

Réponses effectif %
une salle classique 1 2 %

61 réponses la classe LAB 23 38 %
peu importe 37 61 %

Ressenti
des parents

Sur la
Classe LAB
du Collège

Ennemond Richard

Selon vous, la fréquentation de cette salle a t-elle un 
impact sur la motivation des élèves ?

Sondage effectué
en décembre 2020
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